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2do examen parcial
Anote claramente su nhombre y matricula: 20 de junio de 2013

El valor del examen es 10 para obtener 10.

Instrucciones:

Como estudiantes de la Ing. en Computacion le transcribo los objetivos generales de la UEA:

“Al finalizar la UEA el alumno debera ser capaz de:

Explicar, interpretar e ilustrar los conceptos formales que sustentan el modelo tedrico y conceptual
de las computadoras.”

Por lo que sus respuestas deben ser formales en la correspondiente notacion de Teoria
Matematica de la Computacion.

Nota: Para todas las preguntas explique su respuesta con ejemplos.

1. Sea ¥ ={0,1,2}y L={ 0V 2"|i,j, k=0, i5j o j=2k}:
a. [10] Desarrolle unas 4 palabras que pertenezcan a L.

b. [10] Disefie una autdbmata de pila (por estado final o pila vacia) para L.
c. [10] Para sus 4 palabras muestre claramente que su autémata las reconoce.

2. [10] Construya un ejemplo completo de un autébmata de pila que acepta por pila vacia y como
lo convierte en automata de pila por estado final. Sugerencia: use el un simbolo “F” de fin de
cadena. Demuestre con ejemplos que ambos aceptan al mismo lenguaje.

3. Sean £ ={0,1,F}, I ={a} y el autbmata de pila AP =(Q, 1,06 ,2 ,I ,F)donde Q={1,2,3}, F =

{3}y & :QxZ xI' - 2 AT * esta dada por el siguiente diagrama:

1,e | push(a)

F, a | pop()

1,a | pop()
0,a| pop()

a. [10] Explique con 4 ejemplos si este autdbmata de pila reconoce solo las cadenas de
ceros o unos de longitud impar (terminadas en F).

b. [10] Construya un autbmata para reconocer las cadenas de ceros o unos de longitud par
(terminadas en F e incluyendo F sola).

c. [10] Con 4 ejemplos muestre que su automata del inciso (b) funciona para reconocer las
cadenas de ceros o unos de longitud par (terminadas en F).
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d. [10] Expligue con ejemplos si el lenguaje de resultante de unir los lenguajes de los
automatas de pila anteriores es la expresion regular: (0+1)*F.

4. [10] Explique si la respuesta afirmativa de (d), es decir, que la union de los lenguajes de los
automatas de pila de la pregunta 3 corresponde con una expresion regular, contradice o no la
jerarquia de los lenguajes de la pregunta 5. Es decir, explique si los lenguajes que reconocen
los automatas de pila son mas complejos, en que sentido, pero la union de estos lenguajes
complejos puede ser un lenguaje simple de tipo ER.

5. [10] Mediante un diagrama, explique la equivalencia y jerarquia de clasificacion de tipos
lenguajes entre el enfoque estructural (ER, Gramaticas) y el enfoque funcional o de maquinas
0 autématas.



